В лесоводы - из детсада

В Сошненском детском саду Пинского района открылась группа дошкольного лесничества «Лесовичок».

При поддержке старших товарищей из школьного лесничества «Дубок» Сошненской средней школы в присутствии руководства Пинского лесхоза и районного отдела по образованию, а также сказочных персонажей – Лесовика, Кикиморы и Лесного доктора – юные лесоводы поклялись верно служить общему «зеленому другу», беречь его от всех невзгод и напастей и получили из рук старших ребят «Волшебный ключ дружбы с природой». Дети пели песни и рассказывали стихи о природе, играли в разнообразные игры и представляли сценки на экологическую тематику. Почетные гости высказали в адрес дошколят слова напутствия и добрые пожелания. А самым интересным и запоминающимся стало высаживание виновниками и гостями торжества «Аллеи дружбы» на территории детского сада.

Ирина ОРЛОВА